
Referat fra Farum Bridgeklubs generalforsamling 28. april 2025 

 

Valg af dirigent 
Formanden foreslog Torben Lippert, som blev valgt. 

Torben kunne fastslå, at generalforsamlingen var varslet i tide med opslag i klubben, på klubbens 
hjemmeside og ved e-mail til medlemmerne 

Bestyrelsens beretning 
Finn aflagde beretning: 

Efter sidste generalforsamling, konstituerede bestyrelsen sig på de samme poster som tidligere, hvorefter 
bestyrelsen holdt sommerferie. 

Vi har været 32 medlemmer i klubben (og forventer det samme antal næste sæson) og har over sæsonen 
spillet blandede turneringer med overvejende parturnering men også en holdturnering i efteråret og i 
foråret. 

Det har altovervejende været muligt at spille i 2 rækker, og det håber jeg bliver muligt i den kommende 
sæson, selvom det giver ekstra arbejde til turneringsplanlæggeren. Vi har i september, og i januar haft en 
mere løs turneringsstruktur, hvor der ikke var mødepligt og ikke-medlemmer kunne komme. Jeg kan kun 
opfordre jer til at reklamere for det hos venner og bekendte. 

Klubben har været vært ved 1/2-aftens bridge med socialt smørrebrød, juleafslutningen og 
sæsonafslutningen. 

Furesøbridge stod for en spændende heldagsundervisning med Jacob Røn, hvor en del fra klubben deltog. 

Sv. E har deltaget i Furesøbridge s generalforsamling og alt fungerer i den henseende. Jeg har deltaget i et 
fællesmøde for brugerne af Stien. Der er ikke nogen trusler om lokaleflytning. 

Jørgen Steensgård og Ib stopper efter mange år i klubben. Jørgen var en årrække formand for klubben, og 
helt specielt var han drivkraften bag at danne paraplyorganisationen Furesøbridge og via denne har fået 
lokale 7 som er helt dedikeret til bridgen. Tak for din flotte indsats. 

Klubben skal være taknemmelig for det store arbejde der foregår på Lærkevangen hos Steen M. og Anne 
Grethe med at producere og få puslespillet med turneringerne til at gå op. Stor tak! 

Den øvrige turneringsledelse Svend Erik og Kristian skal have tak for deres indsats omkring turneringerne og 
spilstyring og Kristian for kortmapper. 

Niels har været stabil med levering af vin til skabet og Anne Grethe har sørget for øl og vand. 

Derudover selvfølgelig også stor tak til de mange, der hjælper med det praktiske på spilleaftenerne og til 
dem der leverer mad til vores sociale arrangementer. 

Tak for i år og god sommer. 

Jørgen Steensgård takkede for de pæne ord, og sagde tak til Finn, der overtog formandsposten efter Jørgen, 
takkede Finn for godt formandskab. 



Godkendelse af det reviderede regnskab 
Regnskabet var sendt ud inden generalforsamlingen. Leif nævnte, at året var sluttet med mindre underskud 
end budgetteret. Foreningens formue er nu lige over 31.000 

Regnskabet blev godkendt 

Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår følgende: 
For medlemmer, der har Farum Bridgeklub som primær klub, betales 850 kr. årligt. Beløbet fordeler sig som 
530 kr. som kontingent til klubben og 320 kr. som kontingent til DBF. 
For medlemmer, der har Farum Bridgeklub som sekundær klub, betales 590 kr. årligt. Beløbet fordeler sig 
som 530 kr. som kontingent til klubben og 60 kr. som kontingent til DBF. 
 
Forslaget blev vedtaget 

Behandling af indkomne forslag 
Der var ikke kommet nogle forslag 

Godkendelse af budget 
Budgetforslaget var fremsendt til medlemmerne inden generalforsamlingen. Det kunne oplyses at 
bordafgiften til forbundet forventes at stige fra de nuværende 1800 pr. år til ca. 3000. 

Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år 
Leif og Anne Grethe var på valg og var villige til at modtage genvalg. De blev begge valgt. 

Valg af suppleant til bestyrelsen for 1 år 
Henrik var på valg og var villig til at modtage genvalg. Henrik blev valgt. 

Valg af revisor og revisorsuppleant for 1 år 
Torben Lippert var på valg som revisor, og var villig til at modtage genvalg 

Karin Bundgaard var på valg som revisorsuppleant, og var villig til at modtage genvalg  

Begge blev genvalgt 

Eventuelt 
Der var forslag om bedre tid til pauser, så der også var tid til at tale om andet end bridge – minimum 15 
minutters pause 

Det blev nævnt at kortene i nogle af meldekasserne var fedtede 

Anne Grete opfordrede til, at alle ved spilleaftenens afslutning anbringer kortene ”stop” og ”Alert” i 
meldekassens forreste rum, bag ved kortene ”pas”, Dobler” og ”Redobler” 

Finn takkede dirigenten for kompetent ledelse af generalforsamlingen 

 

Finn Koefoed  Torben Lippert Svend Erik Andersen 
Formand  dirigent  referent 


